

„Co se děje v našem kraji?“

Info z kraje, odborných časopisů, dotace

Nabídka a služby SMS ČR

„Co se děje v našem kraji?/str. 1

Portály, kraje, časopisy/s.tr. 2

Nabídka a služby SMS ČR/str. 2

Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám květnové číslo krajského zpravodaje Sdružení místních samospráv ČR Středočeského kraje Vaše dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu ulm@smscr.cz nebo telefon 777161539.

Dovolte mi Vás znovu informovat, že **9.5. 2017** se na úřadu Středočeského kraje bude konat **Seminář o stavu silnic v SK, 13-16 h, zasedací místnost 1015.**

S úctou Petr Halada, předseda SMS ČR Středočeského kraje

Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“

Dne 10. 4. proběhlo setkání SMS ČR SK a Spolku pro obnovu venkova s hejtmankou Jaroslavou Jermanovou. Zástupci SMS otevřeli téma „dvourychlostního venkova“, větší péče o periferní oblasti Středočeského kraje (boj za udržení školek, lékařů, pozornost k udržení malých prodejen a integrované dopravy nebo možnosti pojízdných prodejen). Hejtmanka souhlasila s vytvořením pracovní skupiny pro venkov v rámci své gesce a spolupráce se SMS ČR stejně jako s tématem regionální dotační kanceláře s příslibem panelu SMS ČR v rámci setkávání všech starostů SK s hejtmankou v roce 2018.

Rada SK usnesením č. 047-13/2017/RK ze dne 6.4.2017 schválila zprávu o aktuálním stavu investorské přípravy dálnice D3 ve SK a navazujících staveb. Vzala na vědomí navazující stavby „obchvat Jesenice, severní obchvat Jílového u Prahy, Vestecká spojka.“

Rada SK usnesením č. 034-13/2017/RK ze dne 6.4.2017 uložila radnícím pro dopravu Ing. Petrtýlovi předložit Dohodu o integraci vlaků provozovaných v závazku veřejné služby na území hl. m. Prahy a Středočeského kraje a o obecném postupu zapojení vlaků dálkové a regionální dopravy do Pražské integrované dopravy v budoucnu do společného integrovaného systému Prahy a Středočeského kraje uvedenou v příloze č. 2 k Tisku č. 0723 (2017) k projednání na nejbližším zasedání Zastupitelstva SK.

Rada SK usnesením č. 007-13/2017/RK ze dne 6.4.2017 doporučila Zastupitelstvu SK schválení založení spolku s názvem Asociace středočeských nemocnic, z. s. kde Středočeský kraj bude členem spolu s pěti nemocnicemi založenými Středočeským krajem za účelem : • společného zastupování nemocnic v jednání se zdravotními pojišťovnami, dodavateli léků a zdravotnického materiálu • organizování centrálních výběrových řízení na služby, dodávky zdravotnického materiálu i léků s tím, že smluvní plnění (i fakturace) konkrétních dodávek budou směřovat k jednotlivým nemocnicím •

sledování dotačních příležitostí pro rozvoj krajských zdravotnických zařízení a připravování případných společných projektových záměrů a projektových žádostí aj.

Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů:

Jak se mění plány zvyšování odměn zastupitelů? [zde](#)

Upozorňujeme na změny v předškolním vzdělávání. [zde](#)

Spolky a EET: další dějství s nadějnou tečkou. [zde](#)

Výzva: Požádejme zákonodárce o zvýšení RUD. [zde](#)

Novela autorského zákona: důležité změny z pohledu obcí. [zde](#)

Grantové výzvy

Výzva z operačního programu Životní prostředí na pomoc obcím, na jejichž území se nachází nebezpečná kontaminovaná místa z období před rokem 1989. Možnost sanace zasažených lokalit jako skládky pesticidů či lokality s polychlorovanými bifenylly. Alokováno 400 mil Kč. Žádost podávat do 30. června 2017 s závazným stanoviskem MŽP. Žádat mohou obce, kraje, svazky obcí, výzkumné instituce a organizace, příspěvkové organizace, školy a školská zařízení a ost.

Výzva z operačního programu Životní prostředí na likvidaci ekologických zátěží. Alokováno 100 mil Kč. Žádat mohou kraje, města, obce, na jejichž území se nachází sklad nebo skládka nebezpečného odpadu. Projektové náměty je možné předkládat až do roku 2020.

MŽP upozorňuje žadatele o dotace na vodohospodářskou infrastrukturu, že k další obnově této infrastruktury lze použít pouze peníze získané z ceny vodného a stočného. V programovém období 2014 – 2020 není povoleno, aby docházelo k dotování ceny vodného a stočného z obecních rozpočtů.

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových stránkách:

<http://www.smscr.cz/> [zde](#) , <http://www.rokvobci.cz/> [zde](#)

Informační zpravodaj SMS ČR - [zde](#) , Kalendář akcí SMS ČR - [zde](#) , Hlídač termínů starosty - [zde](#)

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - [zde](#) , Rukověť starosty - [zde](#) , Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy [zde](#) , Právní poradna – [zde](#)

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou info@smscr.cz.